

**ПРИЕТИ СИГНАЛИ НА ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН**

**В РИОСВ-СТАРА ЗАГОРА ПРЕЗ ФЕВРУАРИ 2023 ГОДИНА**

№	ДАТА	ПОСТЪПИЛ СИГНАЛ на „зелен телефон” /електронна поща	СИГНАЛ	ОТГОВОР НА ИНСТИТУЦИЯ	ПРЕДПРИЕТИ ДЕЙСТВИЯ
1.	02.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнали за горене на автомобилни гуми	Община Стара Загора	Сигналът е препратен на Община Стара Загора за предприемане на действия по компетентност.
2.	02.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за гъст дим и сажди от дейността на „Брикел“ ООД,	РИОСВ Стара Загора	Извършени са на 03.02., 27.02 и 28.02. 2023 г. са извършени проверки на производствената площадка на „Брикел“ ЕАД. На производствената площадка на „Брикел” ЕАД е установено наличие на неорганизиран емисии на вредни вещества в атмосферния въздух и използване на байпасния комин. За неизпълнение на Условие 9.3.1 и Условие 9.2.4 от КР №40-Н2/2021г. РИОСВ - Стара Загора са образувани административнонаказателна процедура.
3.	06.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за изхвърляне на мая от дейността на „Загорка“ АД	ОДБХ Стара Загора	Сигналът е препратен на ОДБХ-Стара Загора за предприемане на действия по компетентност.
4.	07.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за нерегламентирано замърсяване с отпадъци от камион в близост до с. Веселиново, Община Ямбол	Община Ямбол	Сигналът е препратен от тел. „112“ на Община Ямбол за предприемане на действия по компетентност.
5.	10.02.2023г.	„зелен” телефон	Сигнал за наличие на неприятна миризма от дейността на „Енерджи 2“ ООД гр. Нова Загора.	Община Нова Загора	Извършена е проверка. Установено е теч на птича тор в малки количества от аварирало полуремарке. Дадено е предписание да се измие производствената площадка в срок до края на светлата част на деня и да уведоми оператора за предприетите действия.

6.	13.02.2023 г.	„зелен” телефон	В двора на ДГ № 2 в гр. Стара Загора, ул. “Стефан Стамболов“, се разхождат две лисици	РИОСВ Стара Загора	Проведен разговор с жалбоподателя, като му е обяснено, че този вид е ловен обект. Към момента на разговора в двора на детската градина не е имало лисици.
7.	13.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за изтичане на замърсени води от кланичен пункт на ЕТ „Интер унивърс“, които се изливат в съседен имот.	ОДБХ Ямбол	Сигналът е препратен на ОДБХ-Ямбол за предприемане на действия по компетентност.
8.	13.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за изтичане на замърсени води от кланичен пункт на ЕТ „Интер унивърс“ в двора на ЕТ “Агроном – Димитър Димов“	ОДБХ Ямбол	Сигналът е препратен на ОДБХ-Ямбол за предприемане на действия по компетентност.
9.	16.02.2023г.	„зелен” телефон	Сигнал за замърсяване на р. Сазлийка между Фуражен завод- Стара Загора и с. Маджерито	РИОСВ Стара Загора	Извършена е проверка. Установена компрометирана ограда на площадката в южната граница на имота напоителен канал вливащ се в р. Сазлийка. Дадено е предписание същата да се възстанови в срок до 17.03.2023 г. За установеното нарушение е съставен АКТ по Закона за водите. Извършена е проверка за последващ контрол на 02.03.2023 г. съвместна с „В и К“ ЕООД Стара Загора при което е установено и наличие на стар канализационен колектор Ф600 мм започващ от площадка на друго юридическо лице, като предстоят действия за включването му канализационната мрежа на гр. Стара Загора. Дружеството не води отчетност за отпадъците в НИСО. Предприети са административнонаказателни мерки.
10.	17.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за силна миризма на газ в кв. “Зора“ /до обръщането на автобусите/, гр. Стара Загора	„Овергаз“ АД и Община Стара Загора	Сигналът е препратен до „Овергаз“ АД и Община Стара Загора за предприемане на действия по компетентност.

11.	17.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за гъст черен дим от горене на гуми в кв.“Кермен“, град Казанлък	Община Казанлък	Сигналът е препратен на Община Казанлък за предприемане на действия по компетентност.
12.	20.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за нерегламентирано замърсяване със строителни отпадъци и други в западния край на с. Яворово и в местност „Рушака“	Община Стара Загора	Сигналът е препратен на Община Стара Загора за предприемане на действия по компетентност.
13.	20.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за черен дим, който излиза от фабрика за олио „Слънчо“, с. Коларово,	Община Тунджа	Сигналът е препратен на Община Тунджа за предприемане на действия по компетентност
14.	22.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за нерегламентирано замърсяване с битови отпадъци и тор на три места в с. Градец и с. Медвен.	РИОСВ Стара Загора	Извършена е проверка на място. Установено е нерегламентирано замърсяване с отпадъци (смесени битови) в с. Градец от моста до главния път към с. Ичера и отдясно на моста в посока Медвен. На кмета на Община Котел е дадено предписание да се почистят замърсяванията до 02.04.2023 г.
15.	23.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнали за насипи с камъни от ремонтни дейности в гр. Стара Загора, в резултат, на което се запрашават улиците.	Община Стара Загора	Сигналът е препратен на Община Стара Загора за предприемане на действия по компетентност.
16	23.02.2023 г.	„зелен” телефон	Сигнал за намерен черен лешояд в района на с. Кипилово, община Котел. Има съмнения, че е отровен.	РИОСВ Стара Загора	Птицата е транспортирана от представител на СНЦ „Зелени Балкани“ до Спасителен център за диви животни – Стара Загора за извършване на аутопсия след разпореждане на РИОСВ – Стара Загора.
17	27.02.2023г.	„зелен” телефон	Сигнал за замърсяване на въздуха от дейността на ТЕЦ-2	Община Раднево и РСПБЗН ТЕЦ- „Марица Изток-2“	Издадено е предписание на оператора, за намаляне на емисиите на прах около сгуроотвала и в района на централата. Операторът е предприел незабавно необходимите действия за допълнително оросяване и спиране на изгребването. По данни на опаратора запрашаването се дължи освен на тяхната дейност и на дейността на добивът на въглища в Рудник- 2.

18	27.02.2023г	„зелен” телефон	Сигнал за пожар на нерегламентирано замърсяване с отпадъци край гр. Стралджа	Община Стралджа, РСПБЗН-Стралджа и РУ-Полиция Стралджа	Сигналят е препратен на Община Стралджа, РСПБЗН-Стралджа и РУ-Полиция Стралджа за предприемане на действия по компетентност.
19	27.02.2023г	„зелен” телефон	Сигнал за пепел и разпилени боклуци в района на „Голеш“ от сгуропепелното езеро на бившето предприятие „Агробιοхим“ АД	Община Стара Загора	Извършена е проверка. Не се установиха следи от навявания на прах и отпадъци. Дадени са две предписания на оператора за предприемане на мерки с цел недопускане на запрашаване от дейността.
20	27.02.2023г	„зелен” телефон	Сигнал за изливане на ремонтни масла и др. опасни течности при ремонт на подемна техника в имот, находящ се в гр. Стара Загора.	РИОСВ Стара Загора	Експерти на РИОСВ ще извършат проверка на място.